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ATA DA 870ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA, 
REALIZADA NO DIA 27 DE FEVEREIRO DE 2026

Aos vinte e sete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e dez minutos, de
forma híbrida, aprovada pelo colegiado, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Empresa de
Pesquisa Energética (EPE), secretariada por mim, ISABELLA ARAÚJO SEGAL, Secretária Geral -
Substituta. Participaram o Presidente THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO e os Diretores
CARLOS EDUARDO CABRAL CARVALHO, HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES e THIAGO
IVANOSKI TEIXEIRA. Ausente o Diretor REINALDO DA CRUZ GARCIA, por motivo de trabalho.
Foram convidados para participar da reunião a Chefe de Gabinete FERNANDA CORRÊA FERREIRA e
o Consultor Jurídico Substituto WLADYMIR SOARES DE BRITO FILHO.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente Thiago Prado cumprimentou os participantes e declarou aberta a reunião.

Nesse momento houve inversão da pauta

ASSUNTOS GERAIS.
(1) Relatório da Área de Conformidade e Gerenciamento de Riscos 4º trimestre/25 e Relatório de
Riscos de TI/SIC 4º trimestre/25.
Foram convidados o Gestor de Conformidade e Gerenciamento de Riscos, João Pedro Rodrigues, o Gestor
de Segurança da Informação, Sérgio Miranda, e a Superintendente de Tecnologia da Informação e
Comunicação, Cláudia Bento. João Pedro Rodrigues apresentou a matriz de atuação da CGR e os
pareceres finalizados no 4º trimestre de 2025, com destaque para a revisão do Regimento Interno do
CGRIC. No que se refere ao Indicador de Governança – IG-SEST, o Gestor apresentou o cronograma
previsto pela SEST e os resultados preliminares da avaliação. Abordou, ainda, a participação da EPE no
Relatório Nacional Voluntário (RNV), no contexto do Instituto ODS, bem como as ações vinculadas ao
Programa Nacional de Transparência Pública (PNTP), com destaque para a conquista do Selo Diamante.
Em relação ao Comitê de Riscos, apresentou a proposta de novo regimento para o colegiado. Na
sequência, Sérgio Miranda apresentou os projetos relacionados à Segurança da Informação, destacando o
andamento do Sistema de Gestão de Continuidade do Negócio (SGCN) e a preparação do respectivo
portal, bem como as reuniões realizadas pelo Comitê de Segurança da Informação e a realização do
kickoff do PENTEST 2025. Ademais, abordou o Gerenciamento de Riscos TIC/SIC, com ênfase nos
riscos 22 e 23 (vazamento, perda ou destruição de informações) e as medidas previstas para tratamento em
2026. Por fim, Cláudia Bento demonstrou as ações de mitigação de riscos de SIC conduzidas pela área de
Tecnologia da Informação, com destaque para o processo de contratação do colocation, a terceirização de
desenvolvimento e a contratação do serviço de gestão de vulnerabilidades. A Superintendente apresentou,
ainda, a implementação de mecanismos mais seguros de autenticação e a implantação de ferramentas
integradas de segurança da Microsoft. Após debates sobre os métodos de verificação em duas etapas e
sobre compartimentalização do acesso das informações, os convidados se retiraram.

(2) Apresentação Orçamento 2026.
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Foi convidado o Superintendente de Recursos Financeiros Sandro Abilio. O Diretor Carlos Cabral
introduziu a matéria. Sandro Abilio apresentou a LOA e o Planejamento Orçamentário de 2026. Ato
contínuo o convidado se retirou.

(3) Remuneração Variável Anual (RVA) 2025.
Foi convidado o Analista Francisco Victer, que apresentou os resultados dos indicadores do Programa de
RVA de 2025 e comparou a performance da EPE em relação às demais empresas. Por fim, Francisco
Victer explicou os próximos passos do fluxo da matéria. Após, o convidado se retirou.

RESOLUÇÕES.
(1) EXTRAPAUTA PRD nº 14/2026 – Relatório da administração 2025. Foi convidada a Analista
Juliana Rangel, que apresentou a estrutura do relatório e seu conteúdo. A Diretoria debateu com a
convidada sobre as características da composição do quadro de pessoal da EPE. A Diretoria parabenizou o
trabalho, especialmente a colaboração da profissional Juliana Rangel. Após discussões, a Diretoria
Executiva RESOLVEU:  RD nº 01/870ª: a) Manifestar-se favoravelmente aos termos do Relatório de
Administração 2025; e b) Determinar à Secretaria-Geral que submeta a matéria à manifestação do Comitê
de Auditoria e do Conselho de Administração. Em seguida a convidada se retirou.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às treze horas e dez minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por encerrada a
870ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva da Empresa de Pesquisa Energética (EPE). Assim, eu,
Isabella Segal, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos membros da
Diretoria participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO
CARLOS EDUARDO CABRAL CARVALHO
HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES
THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA
ISABELLA ARAÚJO SEGAL
                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por ISABELLA ARAUJO SEGAL, Secretária Geral -
Substituto(a), em 06/03/2026, às 11:04, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA, Diretor, em 09/03/2026,
às 18:24, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO ,
Presidente, em 10/03/2026, às 10:12, conforme horário oficial de Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES , Diretor, em
12/03/2026, às 11:42, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por Carlos Eduardo Cabral Carvalho , Diretor, em 12/03/2026,
às 14:02, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0031767 e o
código CRC 3167E400.
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